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Elternumfrage zum "Lernen auf Distanz"

1. Mein Sohn / meine Tochter ist im Jahrgang.....

2. Wir (in unserem Haushalt) verfügen über die technische Ausstattung für den digitalen
Unterricht:

! Forms Elternumfrage zum "Lernen … - Gespeichert ! RA

179
Antworten

14:35
Durchschnittliche Zeit für das Ausfüllen

Geschlossen
Status

!
Ideen

5 34

7 37

8 37

9 37

10 22

Internet 164

Computer 142

Tablet 102

Smartphone 163

Drucker 143
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3. Die Menge der Aufgaben ist

4. Der tägliche Arbeitsaufwand für mein Kind ist

5. Ich bin mit der Qualität des Unterrichtsangebots zufrieden.

zu gering 37

angemessen 124

zu hoch 17

zu niedrig 39

angemessen 127

zu hoch 12

trifft zu 30

trifft eher zu 78

trifft eher nicht zu 58

trifft nicht zu 11
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6. Mein Kind kann die Aufgaben selbständig (ohne große Hilfe) erledigen.

7. Die Fristen für die Erledigung der Aufgaben sind angemessen.

8. Mein Kind arbeitet konzentriert an den Aufgaben.

trifft zu 59

trifft eher zu 83

trifft eher nicht zu 32

trifft nicht zu 4

trifft zu 97

trifft eher zu 59

trifft eher nicht zu 20

trifft nicht zu 1

trifft zu 57

trifft eher zu 72

trifft eher nicht zu 45

trifft nicht zu 4
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9. Die Rückmeldungen durch die Lehrkräfte helfen meinem Kind beim Lernen.

10. Durch den digitalen Unterricht in dieser Zeit haben wir keinen zusätzlichen Stress in
der Familie.

11. Zukunftsgestaltung: Das wünscht sich mein Kind von seinen Lehrkräften:

12. Probleme und Verbesserungsvorschläge: Ich sehe folgende Probleme:

trifft zu 55

trifft eher zu 64

trifft eher nicht zu 41

trifft nicht zu 14

trifft zu 44

trifft eher zu 36

trifft eher nicht zu 59

trifft nicht zu 35

Neueste Antworten

"Mein Kind ist mit seinen Lehrkräften sehr zufrieden. Keine Wü…

"Mehr individuelle Ansprache/Aufgaben"

103
Antworten

Neueste Antworten

"Digitaler Unterricht existiert nicht. Sollte vielleicht in naher Zu…

"Motivationsmangel ohne Arbeiten/Leistungstests"

113
Antworten



23.06.20, 21:55Microsoft Forms

Seite 5 von 5https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx#Analysis=tru…y95rHvXpBOkL7mA-vw7AdUOEhHNEFHMFJBTk9FUUMzRldVUEUzQlAxNy4u

13. Probleme und Verbesserungsvorschläge: Ich habe folgende Anregungen oder Wünsche
an die Lehrer*innen unserer Schule:

14. Probleme und Verbesserungsvorschläge: Ich möchte Folgendes ergänzen:

Neueste Antworten

"Könnte man vielleicht mit Microsoft Teams arbeiten?"

"Ein ganz dickes Dankeschön an unsere Lehrkräfte. In dieser b…

"Komplexe Aufgaben/Referate, die fächerübergreifend Aktuelle…

96
Antworten

Neueste Antworten

""

"Punkt 10 konnten wir nicht bewerten, da leider kein digitaler …

"Bitte den digitalen Unterricht konsequent vorantreiben. Video…

66
Antworten


